## SANTA MARINELLA SERVIZI S.r.l. con Socio Unico



## interamente partecipata e controllata dal Comune di Santa Marinella

Prot. Direzione S.M.S S.r.l n. del
Spett.le
Oggetto: Affidamento del servizio di somministrazione di lavoro temporaneo a tempo determinato per n. 1 dipendente agronomo part-time a 24 ore settimanali su 5 giorni lavorativi, ai sensi dell'art. 32 comma 14 del D.Lgs. 50/2016, per la durata di 12 mesi (dodici).
(CIG:ZBE1DB4684).
Si fa presente che con determina n del dell'Amministratore Unico della Santa Marinella Servizi Srl è stata aggiudicata alla ditta con sede in, via, Partita Iva, per n. 1 dipendente agronomo partitime a 24 ore settimanali su 5 giorni lavorativi alle condizioni indicate nell'offerta pervenuta in data 31/03/2017 prot. n. 244 di seguito riportata:
PERCENTUALE DI RIBASSO <b>DEL</b> % (%) DA APPLICARSI SULLA TARIFFA ORARIA DI € 20,69 IVA DI LEGGE ESCLUSA.
La durata di validità del contratto sarà di mesi 12 (dodici) decorrenti dalla data di sottoscrizione della presente lettera di affidamento.
La liquidazione delle spettanze relative alla fornitura avverrà entro 30 gg. dalla data di presentazione di regolare fattura nella quale dovrà essere indicato il codice identificativo di gara (Cig) nel rispetto degli obblighi vigenti in materia di tracciabilità dei flussi finanziari e di regolarità contributiva (DURC).
La presente comunicazione di affidamento viene prodotta in duplice esemplare dei quali uno deve essere restituito, sottoscritto dal legale rappresentante dalla Società per prese visione ed accettazione di tutte le condizioni contenute nella presente nota.
Santa Marinella,  L'Amministratore Unico  Avv. Daniele Barbiéri
Per presa visione ed accettazione di tutte le condizioni contenute nella presente nota
data
Timbro
Firma

Sede Legale: Via Aurelia, 455 – 00058 Santa Marinella (Roma)

Direzione: Lungomare G. Marconi n.101 – 00058 Santa Marinella (Roma) – tel. 0766-671629

Fax 0766.671630

Pec: santamarinellaservizi@pec.santamarinellaservizi.it e-mail: santamarinellaservizi@virgilio.it